

# Speciální past na slimáky. Za hodinu přiláká 100 jedinců a do večera nebude na zahradě jediný

 [aazdravi.cz/specialni-past-na-slimaky-za-hodinu-prilaka-100-jedincu-a-do-vecera-nejede-na-zahrade-jediny](https://aazdravi.cz/specialni-past-na-slimaky-za-hodinu-prilaka-100-jedincu-a-do-vecera-nejede-na-zahrade-jediny)

Všechny příspěvky autora Veronika Majerová

3. 7. 2023

Tvor s odporným a slizkým tělem je postrachem všech zahrádkářů, protože dokáže likvidovat rostliny a úrodu enormním tempem. Ukážeme vám, jak vyrobit účinnou past, díky které pochytáte všechny nezvané návštěvníky na vaší zahradě.

## Past na přemnožené slimáky

Rostliny můžete ochránit chemickou cestou a zakoupit speciální granule nebo jiné přípravky, přes které se slimák nedostane a uhyne. Levnější cestou je nastražit různé pasti z potravin a nápojů, které máte doma a pochytat všechny lačné slimáky najednou. Fyzickou bariéru v souladu s životním prostředím vytvoříte ze skořápek od vajec. Domácí pasti slimáky nalákají a zároveň likvidují, stačí je pravidelně obměňovat.

## Chyťte slimáky na pivo

Osvědčenou metodou je nástraha pivních pastí. Pivo nalijte do hluboké nádoby, kterou zaplňte ze dvou třetin. Nádoba musí být zapuštěna pod terén. Slimáka přivábí vůně, do nádoby spadne a po chvíli se utopí. Utopené slimáky pravidelně odstraňujte a pivo jednou za pár dní dolijte.

## Slimáci milují kvasnice

Na stejném principu můžete do pasti na slimáky namíchat směs vody a běžných kvasnic. Výrazná vůně kvasnic slimáky přiláká a v pasti se rychle utopí. Pastí vyrobte hned několik nejlépe v blízkosti záhonů, které chcete ochránit.

V případě pasti z piva nebo pasti z kvasnic dejte pozor, aby směs nevypil domácí mazlíček.



*Foto: Shutterstock*

## **Plzáci pod kartonem**

---

Slimáci nacházejí úkryt ve vlhkém prostředí, často jsou aktivní během noci. Když obložíte okolí záhonů starým kartonem nebo deskami a ty necháte při zalévání dostatečně provlhnout, slimáci budou ukryti pod těmito deskami nebo papírem. Stačí je jen sesbírat, ale sběru a odstraňování se budete muset věnovat co nejčastěji.

Nejlepší metodou na slimáky je kombinace výše zmíněných praktik a obrnit se trpělivostí, boj s přemnoženým slimákem není snadný.

*Foto: Shutterstock*